
Да ли вам се допао рад уз помоћ апликација у настави (Flip,

Jamboard)?
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Да ли уз помоћ апликација лакше савладавате градиво?
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Да ли лакше радите задатке ако вам наставник подели улоге?
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Да ли на часу успеваш да покажеш своје таленте или их истакнеш

кроз неки пројекат?
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Да ли има довољно пројеката у настави?
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Које игре би волео да буду примењене у настави?
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Када би бирао како ћеш да презентујеш шта си научио, шта би

одабрао?
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Када би бирао како ћеш да дођеш до сазнања о некој теми, шта би

изабрао?
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